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Verbos no participio

Leia:
Qual é a maior onda da historia?

A maior onda ja registrada ocorreu na Baia de Lutuya, na costa sul do Alaska, em 1958.
Tendo atingido 520 metros de altura, o fenbmeno foi consequéncia de um terremoto de 8,3
pontos na escala Richter, que destruiu uma enorme geleira situada na costa da baia. Quando os
destrocos cairam na agua, a gigantesca onda se formou e invadiu parte da costa. Seu tamanho
foi estimado com base na marcacao que a agua deixou nas partes altas do continente.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 - Identifique o trecho que contém um participio:

() “Tendo atingido 520 metros de altura, o fenémeno [...]”
() “Quando os destrogos cairam na agua [...]"

() “..] agigantesca onda se formou e invadiu parte da costa.”

Alaska, em 1958.”, o termo grifado modifica o sentido do verbo no participio, exprimindo:

() lugar.
() modo.
() tempo.

Questao 3 - Releia esta passagem do texto:
“[...] que destruiu uma enorme geleira situada na costa da baia.”

Aponte um participio que poderia ocupar o lugar do que foi empregado na passagem acima:

Questao 4 — Sublinhe o verbo no participio neste segmento do texto:

“Seu tamanho foi estimado com base na marcacdo que a agua deixou nas partes altas do
continente.”
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i Questao 2 — No periodo “A maior onda ja registrada ocorreu na Baia de Lutuya, na costa sul do i
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: Questao 5 — No segmento anterior, o0 verbo no participio compde uma locucéo: :
i () navoz ativa. i
1 1
: () navoz passiva. :
' () navoz reflexiva. !
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1 1
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